

鹤壁火车站部分车次 1月25日起调整

北京、上海等方向一票难求

大佛路竣工
游客可直接登山顶观佛

晨报讯(见习记者 王民)今后,前往浚县大伾山游览的人们可以直接登上山顶观看千年大石佛了。

1月21日,记者在施工现场看到连接大伾山与浚县东环路的大佛路主体工程已经竣工,今后前来游玩的人们可直接沿大佛路登山拜佛,游览景区优美风光。

大佛路位于大伾山景区东麓,西起天宁寺,东至浚县城东环路,全长约700米,整体风格古色古香。目前,位于大佛路东段的黎山石坊及两侧路灯已经安装完毕,停车场已经完工,沿街仿古建筑主体已经建成,正在进行室内外装饰。

据了解,为了发展当地旅游事业,缓解旅游高峰期的交通压力,浚县有关部门于2008年9月份开始规划建设大佛路。

新区至两县票价下调
乘客高兴
车主喜忧参半

晨报讯(见习记者 张巧岭)1月21日是我市新区至两县票价下调后的第一天,新区至浚县客运票价由8元调整为6元,新区至淇县客运票价由4元调整为3元。市民们反应如何呢,记者就此做了调查。

【乘客】生活更方便了

21日,一辆从浚县到鹤壁的客车驶入淇滨客运总站,从车上下来的王女士告诉记者,她是在浚县前岗村上的车,“以前到新区要4.5元,现在票价降了,从前岗到新区一来一回能省两块。”

市民李女士在新区工作,但她家在淇县。她告诉记者:“以前一来一回要8块钱,现在票价降了,一个来回只要6块,每月能省不少钱,我以后可以回家勤点儿了。”

在市高中读高二的张鹏家住浚县,他生活费不多,平时回家一来一回16元的车费让他有些吃不消。“我是个学生,以前回家总觉得票价太贵,我在学校两天才花8块,回家一趟就要16块。现在票价降了不少,我也可以多回家几次了。”

【车主】喜忧参半

对于多数市民来说,票价下调是件大好事,但这两条线路上的客车车主们对票价下调又有什么反应呢?

王先生是浚县到新区客车车主,他告诉记者,他们对于这次票价下调是喜忧参半。因为现在补偿措施还没有出台,票价下调后,不少车主有些恐慌,怕补偿不到位。“降价当然是好事,票价低了,坐车的人相应也就多了,但现在我们的损失是存在的,希望尽快得到补偿。”王先生说。

晨报讯(记者 邓少华)1月22日8时刚过,鹤壁火车站候车室内购票的市民就排起了长队。记者从火车站了解到,目前鹤壁火车站每天旅客发送量在350人左右。按照安排,从1月25日起,鹤壁火车站部分车次将有所调整。

根据郑州铁路局安排,1月25日至2月19日,安阳至

西安的2611次列车停运;1月25日至2月17日,安阳至郑州的4717次列车停运;1月25日至2月19日,新乡至安阳的4704次列车停运。另外,1月20日至2月19日,郑州至北京西的K180次列车原有卧铺将改为硬座。

据鹤壁火车站负责人介绍,节前鹤壁火车站客流比较

平稳,高峰期将集中在1月29日至31日(农历正月初四至正月初六)、2月9日(正月十五)前后。目前所有方向的车票都很紧张,其中北京、上海等方向更是一票难求。每天上午8时30分前后为车站集中售票时间,建议市民选购异地票从鹤壁上车。

另外,从1月24日起,郑

州火车站部分列车也将进行调整,到郑州转车的市民可注意下列车次的运行时间:1月24日至2月5日郑州至乌鲁木齐的T197次,1月26日至2月7日乌鲁木齐至郑州的T198次隔日停运;1月25日至2月9日商丘至乌鲁木齐的1045次,1月27日至2月11日乌鲁木齐至郑州的1046

次,1月25日至2月9日郑州至商丘的4714次,1月25日至2月19日郑州至日照的2150次,1月25日至2月19日新乡至郑州的4747次,1月25日和26日郑州至洛阳的4737/8次停运。因所有临客都将根据客流变化而调整,市民可注意铁路部门的公告。(线索提供 王剑侠)

劳动监察支队帮民工讨工资

31名农民工拿到“血汗钱”



图为31名农民工在市劳动保障局监察支队的帮助下拿到了建筑施工单位拖欠的145180元工资。

晨报讯(见习记者 白瑞叶晓伟)“非常感谢市劳动保障局监察支队帮我们讨回了三个月的工钱!终于可以高高兴兴回家过年了。”1月21日下午,一位姓张的农民工拿到了足额工钱后,激动地对记者说。

1月12日,31名来自新区某建筑工地的农民工,拿着厚厚一叠工资欠条来到市劳动保障局监察支队,反映某施工单位拖欠他们三个月的工资。劳动监察支队及时对他们反映的问题进行了调查核实,确定

了该建筑企业拖欠农民工工资的事实。市劳动保障局随即协同建设部门从农民工工资保障金中划支了相应的工资数额,用于支付拖欠的农民工工资。1月21日,31名农民工在市劳动保障局拿到了14万余元的“血汗钱”。

据劳动监察支队负责人介绍,春节前夕是农民工投诉的高峰期,而这类欠薪投诉绝大多数发生在建筑领域。为加大对农民工工资的清欠力度,市劳动保障局针对拖欠、克扣农民工工资的投诉开展了

专项检查。

自1月1日以来,劳动保障监察支队共受理23起涉及564名劳动者总计173万余元的工资投诉,截至目前,通过行政协调和立案查处共为1000余名农民工追回工资300万余元,并在第一时间监督发放到农民工手中。对于没有按时、足额发放农民工工资的企业、建筑单位,劳动部门将协同建设行政主管部门从工程保障金中扣除相应工资金额,并给予一定的处罚,以确保农民工兄弟

的合法权益。

该负责人也提醒广大农民工兄弟,维护自己权益应当通过法律途径来实现,而不要采取过激或极端行为。同时要注意保存证据,一定要和用人单位签订劳动合同,尤其在建筑工地打工时,要保存好工资结算单。用人单位没有按时发放工资的,一定要向用人单位或包工头索取欠条。一旦遭遇拖欠工资的情况,在投诉举报时要注意提供拖欠工资的单位、地址和负责人联系方式等。

晨报记者 肖广军

也是虚幻的!”王飞气愤地说,她发现自己上当后,曾找“代理”理论,可对方却十分不屑地回复道:“你发展不到‘下级’就赚不到钱,这只能怪你自己不努力。”对此王飞真是哑巴吃黄连——有苦说不出。

警惕落入网络传销陷阱

记者就此事咨询了我市公安局,工作人员分析认为,王飞遇到的情况很可能是网络传销,与现实中的传销活动相比隐蔽性更强,公安机关对此打击的难度也相对更大。警方表示,如遇此事,受骗者应尽快向当地公安机关报案,警方也提醒欲尝试“网赚”的市民要提高警惕,不要轻易汇款给陌生人。

警惕网络传销

现代社会很多人利用网络来赚钱,可是“网赚”信息真假混杂,人们要擦亮眼睛仔细分辨。近日有些网站大肆招聘推广员和“代理”,并承诺不用坐班,工作时间自由安排,每月工资好几千。真有这么好的工作吗?我市一名大学毕业生王飞就因为轻信这种“好事”而上了当。

王飞上月在某门户网站的求职招聘版里看到一则招聘网站推广员的信息,并通过该网站上的一个QQ号结识了一名自称“代理”的网友,两人起初聊得很投机。“‘代理’告诉我,她是一名推广员,起初做兼职,每月就能拿3000多元,现在她全职做这行,每月能拿到8000多元。”

数千元“月薪”令人心动

王飞上月在某门户网站的求职招聘版里看到一则招聘网站推广员的信息,并通过该网站上的一个QQ号结识了一名自称“代理”的网友,两人起初聊得很投机。“‘代理’告诉我,她是一名推广员,起初做兼职,每月就能拿3000多元,现在她全职做这行,每月能拿到8000多元。”

“代理”靠发展“下级”赚钱
王飞向“代理”表示自己应聘推广员,可是对方却话

春节期间
两体育场馆
免费开放

晨报讯(见习记者 邓叶染)春节期间,热爱体育的市民走访友外,又多了一个好去处。1月22日,记者从市体育局获悉,我市新区湘江社区球类中心和山城区文体中心两个体育场馆将在春节期间免费开放。

据了解,春节放假期间,为了丰富广大市民的业余生活,让市民过一个健康的春节,我市将免费开放上述两个体育场馆。其中,球类中心有篮球、网球、地掷球等活动项目,山城区文体中心体育设施相对更加完善。

惊 楼道失火
幸 无人伤亡

晨报讯(见习记者 陈海寅)“晚上7时30分左右,楼下忽然有人喊:‘楼上的人快下来,着火了!’我打开门一看,楼道里全是浓烟。”1月21日晚上,新区新世纪花园小区的牛女士向记者反映,“幸好住在二楼,马上就跑到了楼下。后来才知道是楼道里着火了。”

1月21日晚,记者在该居民楼看到,着火点是二楼楼道处的暖气管道,此处楼道的墙壁已被浓烟熏得乌黑。“我正在家里看电视,楼上邻居下来敲门,说楼道着火了。我和家人就一边报火警一边接水灭火。幸好火势不大,又发现得及时,才没有出大事,但把居民们都吓得不轻。”该楼的一位住户告诉记者。

问到楼道起火的原因时,居民们都表示不清楚。“之前不知道是谁在那儿丢了个废弃拖把,今天又有小孩在楼道里玩,不知道是不是小孩点的火,具体原因我们也不清楚。”牛女士告诉记者。

当晚,记者采访了消防支队出勤的工作人员。工作人员说:“现场勘测结果是暖气管道的保温层着火,具体的起火原因还不清楚,需要进一步认定。但我们要提醒广大市民,春节期间一定要注意用火用电安全,不要在楼道里丢弃易燃物,更不要随便玩火。一定要提高防范意识,避免火灾发生。”